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Ne11

metoTca gea cocyna. [epsbi cogepxnt 100 kr, a
BTOpOM — 90 Kr pacTtBopa KUCMNOTbl pasnnyHoOU
KOHUEeHTpauun. Ecnun aTtmn pactBopbl cMeLlaTb, TO
Nony4YnTCAa pacTBop, cogepxawmm 66% KncnoTobl.

Ecnun ke cmewaTb paBHbIE MAcChl 3TUX PACTBOPOB, TO
Nony4YnTCa pacTBop, coaepawwmm 67% KUCroThl.

CKONbKO KMUIorpamMmMoB KUCIOTbl COOEPXUTCS B NEPBOM
cocyne?



e BCNOMHUM, 4YTO NPOLEHTHOE

coaepxaHue Bbipaxaetcs hopmyrnoun:

MdAdCCa HUCTOI'O BelecTBAad

X% =

MadCCa BCEro pdacCTrBOpd

* YT10ObI pELInTb 3Ty 3aa4y HY>XKHO COCTaBUTb
CUCTEMY YPaBHEHUI, COCTaBUB Nepen 3TUM

+100%

1 cnyyan TRBsHA LY | Macca Macca Macca Macca % copa-e
1 p-pa KNCNOTbI B | 2 p-pa KMCNOTbI B | CMecu KNCNOTbI B
1 p-pe 1 p-pe p-poB cMecu
100 Kr X Kr 90 Kr Y Kr (100+90) Kr | 66%
1cny4yan | Macca Macca Macca Macca Macca % coa-e
1 p-pa KNCNOTbIB | 2 p-pa KMCNOTbI B | CMecu KNCNOTbI B
1 p-pe 1 p-pe p-poB cMmecu
90 Kr 0,9 X Kr 90 Kr Y Kr (90+90) kr | 67%




Ne1l verotes nBa cocypa. [epebi cogepxnt 100 kr, a BTOpoU
— 90 Kr pacTBopa KMUCMOTbl pasnnyYHON KOHLUEeHTpauun. Ecnu
9TU pacTBOPbI CMeLLaTb, TO NOMYy4YUTCA pacTBOp, coaepKaLlnm
66% kucnotbl. Ecnun e cmewaTtb paBHble MacChl 3TUX
PaAcTBOPOB, TO NOMY4YNUTCA pacTBOp, coaepawmnm 67%
KNCNOTbl. CKOMbKO KUIMOrpaMmmMoB KUCIOThlI COOEPXKUTCS B

?
NnepBoM cocyae” PollaHue

[ycTb X Kr KNCNOTbI COAEPXUTCA B NEPBOM COCYAE,

a Y Kr kucnoTbl COAepXuTca BO BTOPOM cocyfe,

torga (X + V) kr — macca kucnoTsl B nepeoM pacTeope,
M wmacca nepsoro pacteopa byaer:
100 + 90 = 190 (kr)
T.K nony4ntcsa pacTtBop, cogepXxawmm 66% KUCroTbl, TO
cocTaBuMm 1 ypaBHeHune: X + Y
+100 = 66

190




« 2 Ccnyyam .

Bo3bmMeM paBHble MaccChbl ABYX BeLUeCTB.
bepem makcumanbHy0 BENIMYMHY MEHbLLLUENO Mo
mMacce pacteopa ( 90 Kr ) n paBHytO BENUYNHY MEHbLLLETO
no macce pactopa ot rnepsoro: ot 100 kr 6bepem 90 Kr
T.K. BTOpoun pacteBop Becut 90 Kr

90 + 90 = 180(Kr) - macca HoBoro pacTsopa

(0,9x + y) kr— macca kucnorsl

T.K nony4untcsa pacTteop, cogepxawmm 67% KNCnoTobl, TO
COCTaBUM 2 YypaBHEHMUE:

0,9 +y
180

+100 = 67




CocTtaBuM cUCTEMY YpaBHEHNN

gE—

%% - 10& = 66, 19
0 2’;({ Y. 104 = 67; 18

10x + 10y = 1254,

9% + 10y = 1206;

X =1254-1206
X=48

48 Kr KUCMNoTbl COOAEPXKUTCA B NepBoM cocyde

4 (8




Nei1l
CmewaB 77-nMPOUEHTHbIN N 79-NPOLEHTHbLIN PacTBOPbI KNCNOTHI

n gobasume 10 kr yuctom sBoabl, nonydnnm 70-npoueHTHbIN
PACTBOP KMUCNOTHI. Ecnun 6l BMmecTo 10 kr Bogbl AobaBunu

10 kr  50- NpouUEeHTHOro pacTteopa TOWU XXe KUCMNOTbl, TO NONy4nnun
Obl 75-NPOLIEHTHbIN PAcTBOP KUCMOTbl. CKOSbKO KnnorpammoB 77-

NPOLIEHTHOIO pacTBopa UCMNonbL3oBanu Anst Nony4YeHnsa cmecu?
PeweHue

MycTb X Kr 6yaeT macca nepBoro pacTBopa, a Macca
unctoro Bewectea 6yaet 0,7 7X (no ycrnosuio)
Macca BToporo BellecTsa nycTb 6yaet Y kr, a macca
yucToro sewlectsa 6yaet 0,79y (no ycrnosuio)

Tak Kak T1 4Ba pacTBopa Nepenvnv B 04uH obLLmMiA cocya 1
no6asunu ewe 10 kr uncron Boab! To 06LLAs Macca Bcero

pacteopa: (X+y+10) «r



T.k. nony4ymnu 70-NpoOLUEHTHbIN PaCTBOP KUCIOTHI,
COCTaBUM NepBoe ypaBHEHNE CUCTEMDI:

0,77x + 0,79y

x+y+10
PaccmoTpum 2

- 100 =70

CY34® nosuio ckasaHo, 4to ecnu 6bl BMecTo 10 Kr BoAbl
nobasunun 10 kr 50%pacTBopa ToM e KUCNOTbI, TO NOy4Ynn
6bl 75% pacTBOp KUCNOThI

CocTtaBuM BTOpOE ypaBHEHUE CUCTEMDI:
0,77x + 0,79y + 5
x+y+10

-100 =75




~ CoctaBum cucrtemy
0,77x + QYJ93BHEHUM

-100 =70
x+y+10
0.77x + 0,79y + 5
x+y+10

100 =75

(0,77x + 0,79y)100 = 70-(x + y +10)
(0,77x + 0,79y +5)100 = 75-(x + y +10)

77x+ 79y =70x +70y +700
77x+ 79y +500 = 75x + 75y +750

/x+9y =700 7X + 9y = 700
2X + 4y = 250 2 X + 2y =125




{7x +9y=700 | 7-(125- 2y) + 9y = 700
X+2y =125 X =125-2y

7-(125 - 2y) + 9y = 700
875 - 14y + 9y = 700
-5y =-175 B oTBeTe HYyXXHO 3anucarTh,
y =35 CKOJ1bKO KMnorpammoB 77%
pacTBopa ucnonb3oBanu

X=125-2-35
NS Nory4YeHnsa cmecu, To
X =55 ecTb X:

55 Kr -77-npoLeHTHOro pacteopa

5|5




Ne11

CwmewaB 30-npoueHTHbIN 1 60-NPOoLEHTHbLIN PacTBOPLI
KMCnoTbl 1 gobasme 10 Kr YncTomn BoAbl, NOMY4YUIIN
36-NPOLEHTHbIN PaACcTBOP KNCMOTHI.

Ecnun 66l BMecTo 10 kr Boabl nobasunu 10 kr
50- NpouUEeHTHOro pacTeopa TOW e KUCMOThI, TO
nony4nnu 6ol 41-NPoOLUEHTHbLIN PAaCTBOP KUCMOThI.

CkornbKo kunorpammoB 30-NpoOLEHTHOroO pacTeopa
Mcnosib3oBanu Ansg nosiyYyeHns cMecu?



3AHECEM B TABJILUY YCNOBUE 3AOA4YMN.

Mo ycnoBuio B pactBop gob6asunu 10 Kr ynctom BoAabl.
lpy aTOM Macca BewLlecTBa He USMEHUNACh.
B pe3synbrate nonyunnu 36% pacTtBOop KUCHOThI:

Macca Macca [lpoLieHTHO
pactBopa |YMCTOro e
BELLEeCTBa |COoOEepXaHu
e
1 X 0,3x 30%
pacTBop
: y 0,6x 60%
pacTBop CocTtaBMM nNepBOE YpaBHEHMUE:
3 x40,3x + 0,6y il 36; %
PacTBop | x4y 410



ECJIN Obl BMECTO 1U KIr 4O00aBUJIN 10 KT 50U paCcTBOpa
TOW XXe KUCNOTbI TO nony4nnu 6bl 41% pacTBop
KUCHOTbI

Macca Macca ductoro | [lpoueHTHoe

pacTBopa BeLllecTBa cogepxaHue
1 cnyyan X 0,3x 30%
y 0,6x 60%
X+y+10 0,3x + 0,6y 36%
2 crnyvyau 10 5 50%
x+y+10 [0,3x+ 0,6y +5 41%

CocTtaBuM BTOpPOE

0,3x + BEYHES
x+y+ 10

- 100 = 41




CocTtaBUM cUCTEMY YPaBHEHUMN
0,3x + 0,6y
%+'% +10

- 100 = 36

0,3x + 0,6y + 5
x+y+ 10

- 100 = 41

—

(0,3x + 0,6y)100 = 36:(x + y +10)
(0,3x + 0,6y +5)100 = 41-(x +y +10)

30x + 60y = 36x +36y +360
30x + 60y +500 =41x + 41y +410

-6x +24y =360 | :(-6) X- 4y =-60
-11x +19y =-90 -11x +19y =-90




X - 4y = -60 X =4y - 60
“11x +19y = -90 -11 (4y — 60) +19y = -90
-11 (4y — 60) +19y = -90

-44y + 660 +19y = -90
B oTBeTe HYXXHO 3anucarTh,

~25y =-750 CKOMbKO KumnorpammoBn 30%
y =30 pacTBopa Mcnosb3oBanu
019 MOSTyYeHNs CMecH, TO
eCTb X:




